

Insecticidas Abandonados Intoxican a unos Vecinos

Insecticidas abandonados durante más de dos años son los que han causado intoxicación a residentes en colonias al sur de esta capital.

Los estudios realizados por el Ministerio de Salud han determinado que la fábrica que ha provocado problemas tóxicos en las comunidades de las colonias Credisa, Amatepec, 10. de Mayo, Atonal, La Chacra, San Luis, Quilón, 22 de Abril, Altos del Cerro y Morazán, ha permanecido cerrada durante un periodo mayor de dos años. Los encargados dejaron algunas cantidades de materias básicas de insecticidas en las bodegas de dicha empresa, lo que originó la situación denunciada.

Para evitar problemas posteriores, los técnicos de salud han tomado medidas y han hecho recomendaciones para el manejo adecuado de las sustancias tóxicas; estas medidas se toman con base en lo que establecen las leyes sanitarias del Ministerio de Salud, así como las de los ministerios de Agricultura y Trabajo.

Para esto se procedió a integrar una comisión de Saneamiento Ambiental, formada por técnicos especializados en la materia y con la colaboración de los ministerios de Agricultura y Trabajo, quienes en forma coordinada realizaron las investigaciones y toman las medidas para preservar la salud de la población afectada.

Aunque ya se localizó el problema, se siguen las investigaciones para terminar definitivamente con este tipo de contaminación.

Sin embargo, los residentes en esa zona piden una acción inmediata, o sea el retiro a la mayor brevedad posible de ese foco de infección que puede causar una tragedia entre los habitantes de la zona. "Queremos ver primero la desaparición de ese peligro y que después hagan los estudios que quieran, pues no soportamos esa hedionda espantosa que está por asfixiar al conglomerado del área, principalmente a los niños", concluyen los vecinos.

En Santa Ana Sacan de su Casa a un Agricultor y lo Matan

SANTA ANA.— A poca distancia de su casa, donde había sido sacado violentamente pocos momentos antes, fue asesinado a balazos el agricultor Daniel Antonio Martínez, de 31 años.

El cadáver fue localizado en la finca "Bello Horizonte", cantón Ochupe Arriba, boca abajo y en una pequeña barranca. Los balazos eran de grueso calibre y los presentaba en cuello y cabeza.

Se ignora el móvil del asesinato y quiénes son los hechores.

en la cabeza. En el crimen están sindicadas la compañera de vida del ahora occiso, identificada sólo como Ana N. y Francisca Tepas.

El cadáver comenzaba a ser devorado por los perros y por eso habían malos olores y se procedió a la investigación. Según dicta-

—Favor pase a la página 17.

Más de mil Médicos C.A. en Simposio en Guatemala

Más de mil médicos centroamericanos, mexicanos y colombianos, se reunieron recientemente en la capital de Guatemala, para participar en el Simposio Internacional sobre la osteoartritis. Esta es la enfermedad de las articulaciones que ocasiona severos dolores y en etapa avanzada un grado de invalidez. En el simposio se analizaron aspectos de las causas y el tratamiento más adecuado en los diferentes casos.

cuales 50,000 están inválidos. El evento, uno de los más importantes del orden científico, fue coordinado por el especialista guatemalteco Dr. Abraham García Kutzbach.

Por El Salvador participó un selecto grupo de profesionales vinculados con las enfermedades reumáticas-artríticas, encabezados por el Dr. Carlos Vásquez Posada, a quien se reconoce una honda preocupación por impulsar los estudios y tratamientos para las enfermedades indicadas.

El Dr. Vásquez Posada coordinó una sesión de trabajo del Simposio y disertó sobre el tema "Métodos de diagnóstico para la osteoartritis". Destacada participación tuvieron también los médicos salvadoreños, doctores Mario Adalberto Zárate, Manuel Vicente Henríquez, Juan Cáliz Meléndez, Roberto Porras, Ricardo Paz Larín, Miguel Oquell Colindres y Luis Costa Nieto.

El evento, de dos días, fue inaugurado por el gerente de Roussel Centroamérica, Lic. Bernard Luquet y clausurado por el Dr. Rodolfo Lambour Chocano, director médico, y se entregaron diplomas a los participantes.

El ciclo de conferencias fue dictado por los médicos Carlos Vásquez, de El Salvador; Sergio Murillo, de Honduras; Gregorio Mintz, de México; Fernando Chalem, de Colombia; y de Guatemala, Armando Bendaña, Roberto Cruz, Carlos del Valle, Archelao Martínez, Carlos Rosal y Eduardo Samayoa.

Las conclusiones del Simposio, a cargo del Dr. García Kutzbach, mostraron que la osteoartritis es la enfermedad reumática

—Favor pase a la página 17.



INSPECCIONAN OBRAS.— Funcionarios del Ministerio del Interior, pertenecientes a la Dirección de Desarrollo Regional (DDR), realizaron un recorrido por diversas obras que llevan a cabo en Santa Ana, entre ellas, la casa comunal de la colonia El Palmar, que se construye a un costo de 220.662.06 colones. Se destacó la participación comunitaria en todos los proyectos.

Promueven Programa de Paternidad Responsable

Un segundo curso de capacitación sobre orientación socio-jurídica familiar, será inaugurado por la Procuraduría General y la Dirección General de Juventud del Ministerio de Educación, el lunes 16 a las nueve de la mañana en el Círculo Estudiantil de San Salvador.

En esta nueva oportunidad la Procuraduría capacitará a más de 60 estudiantes para que participen en la labor preventiva del Programa de Orientación socio-jurídica familiar, en lo que atañe a promover la "Paternidad Oportuna".

Este segundo curso dirigido a estudiantes del Movimiento Nacional de Servicio Juvenil (M.N.S.J.), se realizará del 17 de agosto al 7 de octubre y la temática será impartida por profesionales de la Procuraduría y otras instituciones, entre ellos, psicólogos, abogados, trabajadores sociales, etc. El enfoque de las pláticas será la problemática familiar atendida por la Procura-

duraduría General, en sus efectos jurídicos y sociales. Algunos de los temas serán: la familia, la adolescencia, deberes y derechos jurídico-sociales de la familia, relaciones interpersonales de los adolescentes, compañerismo, amistad y noviazgo y otros.

Recientemente se clausuró en el Instituto Nacional "Francisco Menéndez", el primer curso de

esta naturaleza con un éxito total, dado el interés, aplicación y espíritu de servicio de los estudiantes que lo recibieron, por lo que hoy, con renovado entusiasmo, la Procuraduría inicia su segundo curso de Multiplicadores Juveniles, cuyo objetivo fundamental es capacitar a los jóvenes para que multipliquen la labor preventiva en relación a promover la paternidad responsable.

Dos Veces han Cateado Sindicato en San Jacinto

Dos veces, entre el 18 de julio de 1980 y agosto actual, han cateado el Sindicato Nacional de Trabajadores de la Industria del Transporte, Similares y Conexos, según información oficial.

El Sindicato, desde entonces, ha estado en el número 1215 de la 10ª Avenida Sur, barrio San Jacinto, San Salvador, cuyo local es de don René David Cárdenas.

En el segundo cateo, efectuado hace pocos días, (sobre lo cual informamos), la Policía de Hacienda capturó a Maximiliano Castro Navas, Héctor López Rivas, Gabriel Argueta, Jorge Benjamín Rodríguez Dueñas, Marta Imelda Dimas y Alejandro Martínez. Les decomisaron un mimeógrafo, 19 cartuchos de 9 mm. y uno de

—Favor pase a la página 17.

En el primer cateo—según comunicado de la Fuerza Armada— fueron decomisados "un mimeógrafo y abundante propaganda subversiva; varias bombas de contacto, gran cantidad de pólvora negra, pancartas, granadas de mano M-50 del tipo militar, un cilindro de luz de bengala, dos galones de aceite para la elaboración de bombas tipo molotov, una garrafa de gasolina, una camilla para uso de enfermería regular, cantidad de medicinas y medicamentos de primeros auxilios y grapas elaboradas de clavos para causar pinchazos a las llantas de vehículos automotores. Además se detuvo preventivamente a Juan Martínez Pérez, Marco Antonio Orantes Flores, José Ramón Sánchez Varela, Guillermo Ruano Ascensio, Mario Salomón Guzmán Zaldana, Ricardo Hernández Cienfuegos, Américo Abdullo Sandoval Padilla y José Alonso Saravia."

Mantenimiento de Vía Pide un Diputado

El mantenimiento de la vía que une a Sonsonate con San Antonio del Monte y conecta con Santa Catarina Masahuat, pide a OBRAS Públicas el diputado Genaro Pastore.

Informa que dicha carretera fue terminada en diciembre de 1981 y como en muchos tramos se construyó en rellenos, el estado actual es pésimo y obstaculiza el tránsito de vehículos automotores.

La acción del invierno también ha contribuido a que la vía esté intransitable. Esta carretera es nueva y sería una pérdida para el Estado dejarla abandonada, además de que es de mucha utilidad para la agricultura y el comercio de esa extensa zona del departamento de Sonsonate, expone el diputado Pastore.



INTEGRAN ESTUDIANTINA.— Profesores de la Dirección de Bienestar Magisterial han integrado una Rondalla para incrementar la actividad artística dentro del magisterio y proporcionar sano esparcimiento. Dentro de las actividades, Bienestar Magisterial ha organizado más de cuarenta grupos que incluyen, danza, coro, teatro.